

# MONORI ÚJTELEP*it*ÉSü ERDŐ

Monor-Kistemplomi Református Egyházközség időszaki lapja  
XIV. évfolyam 6. szám 2015. december

## ÁLDOTT KARÁCSONYT KÍVÁNUNK MINDEN KEDVES TESTVÉRÜNKNEK!

### Igeszolgálat advent idején:

**Olvasandó: Zsidókhöz írt levél 4,14-16.**

**Textus: Zsid. 4,16.**

Kedves Testvérek!

Sokan megállapították, hogy azon az első karácsonyon minden mozgásban volt. Miközben manapság szenteste leáll a budapesti tömegközlekedés, a vonatok, távolsági buszok is ritkábban járnak, aközben 2000 éve nagy nyüzsgés volt Betlehem környékén. Nem csak a népszámlálás miatt keltek útra emberek, hogy ki-ki az ő szülőfalujába menjen, hanem Jézus születése miatt is mozdultak néhányan: pásztorok angyal szavának engedelmessé, napkeleti bölcsek a csillagot követve.

Most azonban még advent idejét éljük, és figyelniük kell a karácsonyt megelőző „mozdulásokra” is. Hetek óta arról hallunk, hogy advent a várakozás ideje. Miért kell nekünk az adventi mozgásokat figyelniük, ha egyszer várakoznunk kell? A várakozás egy helyben való tartózkodást jelent, nem pedig mozgást! A kettő azonban szorosan összetartozik. A hívő élet alapvetően mozgás, hiszen Krisztus követése a mi keresztyén életvitelünk lényege. Növekedni kell léleekben és a kegyelemben. Ezek lelki mozdulásokat jelentenek. Van azonban szemmel látható mozdulás is. Csak néhányra utalnék: Mária elmegy a hegyvidéki területre meglátogatni az idősként várandós Erzsébetet; Erzsébet méhében megmozdul a kis Keresztelő János; a néma Zakariás palatáblára írja János nevét; stb.

Lehet és kell mozdulni advent idején is. Erre biztat a most felolvasott igerész is:

„Járuljatok azért bizalommal a kegyelem királyi székéhez.”

A várakozás bizalmi kérdés. Nehéz várni, ha nem tudjuk, hogy minek és mire várunk.

### I. Tudjuk hova, és hogyan megyünk

A felolvasott ige arra bátorít, hogy az Úr királyi székéhez kell járulnunk. Ez a királyi szék az ítélet helye, de nekünk, akik Benne hiszünk, a kegyelem helye! A mennyei Atyánk egyszülött Fiát küldte le a földre, hogy mi éljünk Általa. Az Isten trónja számunkra Benne hívők számára a kegyelem királyi széke lehet.

Fontos az is, hogy hogyan megyünk. Az a „járulni” szó, ami itt szerepel, sok más helyzetben használja a Biblia: az általánosságban említett „odamegy, felmegy” kifejezéstől a „ragaszkodik” szóig terjed a jelentése. Egy biztos, hogy sehol sem jelent ez a szó egyfajta céltalan lödörgést. „Elég volt abból, hogy életünk elfolyt idejében ide s tova hányt különféle tanításoknak szele...” Ezáltal ellene mond ez a szóhasználat a „kétfelé sántikálásnak” is.

Itt ezen a helyen a „járuljatok” azt a jelentéstartalmat hordozza, hogy céltudatosan megy oda valakihez, azaz biztosra mehet.

Az lenne a jó, ha bennünket senki, és semmi nem tudna eltéríteni ettől a végső céltól, ha bátran és céltudatosan járulnánk a Atyák trónja elé.

S ezzel már itt vagyunk a következő gondolatnál:

### II. Tudjuk ki vár ránk

Pál apostol szinte testamentumként mondja. „ Tudom kinek hittem.” Másutt pedig arról beszél, hogy nem bizonytalanra futott, nem a levegőt csapkodva öklözött. Az idős apostol biztos volt a céljában.

Testvérek! Gondoljuk, csak végig a közvetlen környezetünket! Hányan azért reménytelenek, azért nem tudnak az Úrra, és az Ő ígéreteire várni, mert téves elképzelésük van Istenről. De sajnós a hamis istenkép még a hívő ember életét, s főként a várakozását is megnehezíti. Ez a torz kép csak nehezíti a várakozást, mert mindig csalódik, majd az ember az általa elképzelt istenében. Ezért is nagy segítség az a tanítás, melyet ennek a levélnek szerzőjétől hallunk: „Nem olyan főpapunk van, aki nem tudna megindulni gyarlóságainkon Olyan főpap, aki „áthatolt az egeken.”

Tökéletes az Úr Jézus főpapi küldetésének betöltése, mert mielőtt visszajön ítélni élőket és holtakat, előtte érettünk odaállt Isten ítélőszéke elé. Ő akkor ott a Golgota keresztfáján nem kaphatott kegyelmet azért, hogy nekünk megszerezze a bűnbocsánatot.

Kedves Testvérek! Emlékezzünk arra, amire advent első vasárnapján tanított bennünket az Úr szava: Nemcsak mi várakozunk, hanem Isten is vár ránk, mégpedig úgy vár mint a tékozló fiút várta haza az apja. Tudta, hogy egyszer hazatér az elveszett fia. S amikor tényleg lerongyolódva megérkezik, akkor az apa kész volt visszafogadni a szülői házba. Bennünket is az eredendő bűn, és saját vétkeink eltérítenek a Mennyei Atyánk házából. Mégis ha megérezzük önmagunk mélységét, akkor tudnunk kell, hogy onnan csak egy út vezet a megmenekülés irányába: hazatérni az atyai házhoz.

Ezzel a gondolattal már el is érkeztünk a mai végső tanításhoz:

### **III. Tudjuk mit kapunk**

A várakozást az teszi igazán értelmessé, hogy tudom: nagyon értékes ajándékot kapok. „Irgalmasságot nyerünk irgalmas időben.” Az irgalom Isten szerető lényéből, tehát Önmagából fakad. „Örökkévaló szeretettel szerettelek téged, és ezért terjesztettem ki rád az én irgalmasságomat.” S ebből az irgalomból származik minden üdvözítő jószág: „Ki az Ő Fiában tiérettetek mindent odaadott, hogyne adna általa és Őreá nézve mindent.”

Ha figyeltek a Testvérek, nem azt mondtam az előbb, hogy könnyű a várakozásunk attól, hogy tudjuk, nagyon értékes ajándékot kapunk. Ahogyan a gyermekeknek sem könnyű a születésnap, Mikulás, vagy most a karácsony előtti várakozás. Ők is megkérdezik naponta többször, hogy hányat kell aludni addig? Felnőttként is szeretnénk mielőbb átélni a mennyei jót. Erre mondta egyik testvérünknek az egykori evangélikus: „Volna eszed máris mennybe menni, és itthagyni a küszködést a családnak! Nem! A földi pályát végig kell futni úgy, hogy legyél biztos a célban, mely vár rád az út végén.”

Kedves Testvérek! Jézus Krisztus, aki azon az első karácsony eljött kisgyermekként, majd három évtized múlva odaáldozta életét értünk, megszerezte számunkra az üdvösséget. Az irgalmat nyert életünk öröklétben folytatódik.. Várjuk türelemmel, hűséggel, küldetésünket végezve, hogy miénk legyen örök élet!

Elhangzott 2015. december 20-án a monori Református Kistemplomban  
Vladár István igehirdetéseként.

### **Nyári visszatekintő**

#### **Felnőttként is gyermekek...**



Az elmúlt évhez hasonlóan, a nyári gyereketek követően idén is tartottunk IFI tábort..

A nagy létszámú tábor örömteli fáradalmait Istennek hála Sárszentmiklóson pihenhetjük ki. Ez alatt a pár nap alatt mi magunk is újra kisgyerekekké válhattunk, hiszen a napjaink nagy részét a játék tette ki, legyen az akár Éva néniék által tervezett csapatjáték, akár bármilyen udvari-, társas-, vagy kártyajáték. Mindemellett persze fontos szerepe volt annak is, hogy Isten igéjét hallgassuk, majd az adott témát játékosan kibeszélve még jobban megismerjük a Bibliát és egymást is.

Az idei évben lehetőségünk volt arra is, hogy egy napot Székesfehérváron tölthessünk, megnézhessük a belvárost, a Játékmúzeumot, és a közeli játszótéren is eltölthessünk pár órát, ahol nem csak kicsi gyerekek számára kialakított játékszerek találhatók, hanem a nagyobb gyerekek, felnőttek is újra önfeledten játszhatnak, ugrálhatnak újra kisgyermeki örömmel.

Hálás a szívem azért, hogy tudtunk szolgálni a Sárbogárdi Idősek Otthonában, Sárszentmiklóson és Rétszilason a vasárnapi istentiszteleteken, ahol énekekkel, versekkel és az ott töltött napok során általunk készített ajándékkal örvendeztettük meg a gyülekezeteket.

Köszönöm a Jóistennek, hogy idén is megadatott nekünk, hogy egy pár napot együtt tölthetünk pihenéssel, játékkal és az igére figyeléssel. Nem utolsó sorban, pedig köszönet Éva néniéknek, hogy a nyári szabadságukat is velünk és a tábor szervezésével töltötték.

Bokros Anita

## M e g h í v ó

**December 21. és 23. között** (hétfőtől szerdáig), este **18<sup>00</sup>-tól**  
úrvacsora előkészítő alkalmakat tartunk

Mindenkit szeretettel várunk, hogy együtt készülhessünk a Karácsony csodájára!

*A hét témája: Úton a Szeretet Ünnepe felé*

**December 21. hétfő:** Isten szeretetét adja, és szeretetet kíván. (I. Ján 3,1.)

Szolgál: Vladár István

**December 22. kedd:** Isten Szeretetének jele (I. János 4,9-14.)

Szolgál: Vladár István

**December 23. szerda:** Az úrtól jövő szeretet örökkévalóvá tesz. (I. János 4,15-16.)

Szolgál: Lénárt Tibor

### Karácsonyi alkalmaink:

Próbák gyermekkarácsonyra: december 20. vasárnap 10 órától,  
december 23. szerda 15 órától főpróba.

**December 24. Szenteste napján délután 4 órakor lesz gyermekkarácsony.**

Isten igéjét hirdeti: Vladár István, verssel, énekkel szolgálnak a vasárnapi iskolás gyerekek. (A szereplő gyerekeket kérjük 15:30-ig érkezzenek meg.)

**December 25. péntek** Monorierdőn reggel 8 órakor és Monoron 10 órakor úrvacsorás istentisztelet lesz, az igehirdetés szolgálatát Monorierdőn Lénárt Tibor, Monoron Vladár István végzi.

**December 26. szombat** Monorierdőn reggel 8 órakor és Monoron 10 órakor úrvacsorás istentisztelet lesz, az igehirdetés szolgálatát Dömötörné Molnár Krisztina II. éves teológus, ünnepi legátus végzi.

**December 27. vasárnap** iistentiszteletek a megszokott rendben.

A beteglátogatás és a házi úrvacsoraosztások alkalmait Szenteste kivételével a karácsony előtti napokon, valamint 25-én, és 26-án, az ünnep mindkét napján, előzetes egyeztetés alapján végezzük.

### **Ünnepi alkalmak Karácsony után:**

Óévbúcsúztató istentisztelet december 31-én, csütörtökön este 6 órakor. Igét hirdet: Vladár István. (Ugyanebben az időben Monorierdőn is lesz istentisztelet).

Újévi hálaadó istentisztelet: 2015. január 1-jén Monorierdőn reggel 8-kor, Monoron 10 órakor lesz. Igét hirdet: Vladár István lelkipásztor

**Szeretettel várunk mindenkit alkalmainkra.**

***A karácsonykor gyermekként megszülető Megváltó tegye áldottá az idei ünneplésünket!***